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Про фінансову діяльність університету у 2024 році 
та ухвалення фінансового плану на 2025 рік

Вчена рада ДТЕУ зазначає, що упродовж 2024 року ректорат та всі 
підрозділи університету вживали дієвих заходів щодо забезпечення ефективної 
діяльності та стійкого фінансово-економічного стану. Зусилля колективу були 
спрямовані на збільшення обсягу фінансування завдяки залученню додаткових 
надходжень до університету, раціональному використанню фінансових 
ресурсів.

Особлива увага приділялася питанням мотивації праці, поліпшення 
реалізації освітнього процесу, наукової діяльності, умов проживання та 
дозвілля студентів. У 2024 р. забезпечено своєчасно та в повному обсязі 
соціальні виплати працівникам, студентам, аспірантам та докторантам ДТЕУ. 
Усі бюджетні зобов’язання, взяті протягом року, виконано в цілому. 
Заборгованості з виплати заробітної плати та оплати комунальних послуг 
немає.

Для належної діяльності університету виконано комплекс 
профілактичних інженерно-технічних робіт, реалізовано заходи з виконання 
програми енергозбереження, забезпечено належний стан матеріальної бази та 
стабільне її функціонування у зимовий період.

Річний фінансовий звіт ДТЕУ за 2024 рік прийнято Міністерством освіти 
і науки України без зауважень, що свідчить про дотримання університетом 
вимог чинного законодавства.

Фінансовий план на 2025 рік розроблено з урахуванням пріоритетних 
напрямів діяльності університету, комп’ютеризації та інформатизації 
освітнього процесу, виконання планового ремонту та технічного 
переоснащення навчального закладу та збалансовано за всіма показниками.

Затверджений Міністерством освіти і науки України штатний розпис 
університету на 2025 рік повністю забезпечено фінансуванням із загального та 
спеціального фондів державного бюджету.

За результатами діяльності університету у 2024 році, керуючись статтею 
36 Закону України «Про вищу освіту» та відповідно до завдань на 2025 рік 
вчена рада ДТЕУ



П О С Т А н о В Л Я Є

1. Ухвалити річний фінансовий та бюджетний звіт університету за 
2024 рік.

2. Ухвалити фінансовий план (кошторис) ДТЕУ за окремими програмами 
на 2025 рік.

3. Ректорату, керівникам структурних підрозділів зосередити зусилля на 
якнайповнішому використанні наявних можливостей щодо збільшення власних 
надходжень від освітньої, наукової та господарської діяльності за рахунок 
додаткових джерел фінансування, розширення видів платних освітніх та інших 
послуг, виконання наукових та науково-технічних робіт за проектами 
міжнародного співробітництва, господарськими договорами та за результатами 
надання наукових послуг, а також забезпечення цільового і раціонального 
використання матеріальних та фінансових ресурсів, запровадження суворого 
режиму економії та заощадливості.

4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на ректорат.

Голова вченої ради Анатолій МАЗАРАК1

Учений секретар Тарас СОФІЮК


